
 

                        ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΣΥΡΟ από Σάββατο 26 έως Τρίτη 29 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 
             

Τέσσερις μέρες στη Σύρο με εκδρομές στο νησί, επίσκεψη της Ερμούπολης και της Άνω 

Πόλης. Πεζοπορίες στο βόρειο και νότιο τμήμα του νησιού. 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Σάββατο 26 Οκτωβρίου. Συνάντηση στον Πειραιά ώρα 7:00 στο σημείο αναχώρησης του πλοίου. Το 

πλοίο αναχωρεί στις 7:30. Άφιξη στη Σύρο μετά από 4 ώρες, γύρω στις 12:00. Πηγαίνουμε ένα 10λεπτο 

δρόμο με τα πόδια στο ξενοδοχείο «Ερμής» όπου θα μείνουμε τις τρεις βραδιές μας στο νησί. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, μικρή ξεκούραση και η ομάδα (Α)  των περιηγητών ξεκινάει την ξενάγηση 

στην κάτω πόλη. Επισκεπτόμαστε την Πλατεία Μιαούλη όπου δεσπόζει το μεγαλοπρεπές Δημαρχείο, το 

θέατρο Απόλλων, το Πολιτιστικό Κέντρο της Ερμούπολης, ο Ναός του Άγιου Νικόλαου των Πλουσίων, 

είναι μερικά από τα αξιοθέατα που θα δούμε. Αυτή η βόλτα θα μας  οδηγήσει στην συνοικία Βαπόρια. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

https://www.syrosisland.gr/pneumatiko-kentro-ermoupolis/


(Β) Ομάδα πεζοπορίας. Η ομάδα που θα πεζοπορήσει θα πραγματοποιήσει μια κυκλική πορεία 2,5 

ωρών ξεκινώντας από την Άνω Σύρο. Η πορεία περνάει από Πορτάρα, Αγία Παρασκευή, Νιχώρι, Πύργο, 

Χαρτιανά, Μύτακα, Φοινικιά και καταλήγει πάλι στην Άνω Σύρο. Απόσταση 8,28 χλμ. ΥΔ 327 μ. Βαθμός 

δυσκολίας: μέτρια.  

Κυριακή 27 Οκτωβρίου.  Πρωινό στο ξενοδοχείο. Μετά όλη η ομάδα (Α και Β) αναχωρεί με πούλμαν, με 

κατεύθυνση την Ποσειδωνία ή Ντελαγκράτσια.  Εδώ αφήνουμε όσους θα πεζοπορήσουν και 

περιηγούμαστε τον οικισμό που έχει αξιοπρόσεκτες νεοκλασικής αρχιτεκτονικής εξοχικές επαύλεις του  

19ου αιώνα και τον  ορθόδοξο ναό του Αγίου Ιωάννη. Στον λόφο δεσπόζει ο καθολικός ναός του Αγίου 

Πέτρου. Συνεχίζουμε για τον Φοίνικα και τον  Γαλησσά όπου επισκεπτόμαστε την Αγιά-Πακού (έχει μικρό 

περπάτημα) και το παρεκκλήσι του Αγίου Στεφάνου στη θάλασσα. Περνούμε με το πούλμαν από την 

ενδοχώρα του νησιού, από τις θέσεις Πάγος, Παρακοπή. Ο οικισμός Παρακοπή υπήρξε θέρετρο της 

υψηλής κοινωνίας του νησιού. Δείγμα αποτελούν  τα αξιοπρόσεκτα του κτίρια. Στο κέντρο του οικισμού 

βρίσκεται η εκκλησία του Σταυρού. Καταλήγουμε στην Ποσειδωνία όπου έχουμε δυνατότητα  για φαγητό. 

(Β) Ομάδα πεζοπορίας. Η ομάδα Β που θα πεζοπορήσει θα πραγματοποιήσει κυκλική πορεία από την 

Ποσειδωνία μέχρι τον φάρο Βιγλοστάσι (απόσταση 9,2 χλμ). Διάρκεια πορείας ώρες 3, ΥΔ 245, βαθμός 

δυσκολίας: μέτρια.                                                                                                                                                    

Αφού βρεθούν και οι δυο ομάδες στην Ποσειδωνία επιστρέφουμε στην Ερμούπολη, με ελεύθερο τον χρόνο 

που μας απομένει για ξεκούραση και βόλτα στην αρχοντική πόλη.  

 

Δευτέρα 28 Οκτωβρίου. Πρωινό στο ξενοδοχείο. Μετά το πρωινό η ομάδα Α θα αναχωρήσει με πούλμαν 
για τον οικισμό Τάλαντα. Στο κέντρο του οικισμού βρίσκεται το Ησυχαστήριο της μονής Ιησουιτών και λίγο 
πιο πέρα το συγκρότημα της Μονής του Αγ. Ιωάννου του Προδρόμου. Συνεχίζουμε για το Επισκοπείο ή 
Πισκοπιό τον πρώτο παραθεριστικό οικισμό των Συριανών με τις ωραίες εξοχικές επαύλεις και 
καταλήγουμε στην παραλία Κίνι. Εδώ υπάρχει δυνατότητα για κολύμπι και φαγητό. Επίσης υπάρχει 
δυνατότητα για μια εύκολη πεζοπορία (1,5 ώρα) σε μονοπάτι παραθαλάσσιο που καταλήγει στην 
παραλία Δελφίνι. Επιστρέφουμε στην Ερμούπολη με ελεύθερο το υπόλοιπο της ημέρας.                                                                                                                                                                   

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%99%CE%B5%CF%81%CF%8C%CF%82_%CE%9D%CE%B1%CF%8C%CF%82_%CE%91%CE%B3%CE%AF%CE%BF%CF%85_%CE%99%CF%89%CE%AC%CE%BD%CE%BD%CE%B7_%CE%A3%CF%8D%CF%81%CE%BF%CF%85


(Β) Ομάδα πεζοπορίας. Η ομάδα Β θα ξεκινήσει πρωί από την Ερμούπολη για να πραγματοποιήσει μια 
πορεία 4,5 ωρών μέχρι την παραλία Γράμματα στο βόρειο μέρος του νησιού. Η πορεία περνάει από 
Ρηχωπό, Πλατύ βουνί, Καστρί, Λυγερό. Στην επιστροφή οι πεζοπόροι ανεβαίνουν προς Χαλανδριανή. 
Από εδώ ένα όχημα (ανάλογα με τον αριθμό των ατόμων) παραλαβαίνει την ομάδα των πεζοπόρων και 
επιστρέφει στην Ερμούπολη. 

Τρίτη  29 Οκτωβρίου. Πρωινό στο 
ξενοδοχείο. Αφού πρώτα διευθετήσουμε το 
θέμα με τις αποσκευές μας και την ώρα 
αναχώρησης από το ξενοδοχείο, στη 
συνέχεια επισκεπτόμαστε την Άνω Πόλη της 
Σύρου, με τοπικό λεωφορείο, όπου θα 
έχουμε τη δυνατότητα να επισκεφτούμε τον 
Ναό του Σαν Τζώρτζη (η Μητρόπολη των 
καθολικών) και το σπίτι  του Μάρκου 
Βαμβακάρη. Στο υπόλοιπο του πρωινού και 
ανάλογα με τον χρόνο που μας απομένει 
μπορούμε, προαιρετικά, στην Ερμούπολη να 
επισκεφθούμε το Βιομηχανικό Μουσείο, τον 
Ι.Ν. Κοιμήσεως της Θεοτόκου που διαθέτει 
έναν πίνακα του  Ελ Γκρέκο, το παλιό 
υφαντουργείο. Το πλοίο μας αναχωρεί ώρα 

16:00 για τον Πειραιά. Θα διευκρινιστεί την ίδια μέρα η ώρα και το σημείο που θα συγκεντρωθούμε για 
την αναχώρησή μας.                                                                                                                                                  
(Β) Ομάδα πεζοπορίας. Η ομάδα των πεζοπόρων αναχωρεί το πρωί για να μεταβεί στο Παπούρι από 
όπου θα πραγματοποιήσει κυκλική πορεία διάρκειας 4 ωρών, περνώντας από τις παραλίες Αετός και 
Βαρβαρούσα με κατάληξη πάλι στο Παπούρι. Απόσταση 7,6 χλμ. ΥΔ 377 μ. Βαθμός δυσκολίας: εύκολη.  
Η μετάβαση και η επιστροφή των πεζοπόρων από Ερμούπολη προς Παπούρι και πίσω θα καθοριστεί 
ανάλογα με τον αριθμό των ατόμων που θα πεζοπορήσουν.                                                                              
Στην επιστροφή στην Ερμούπολη οι ομάδες (Α) και (Β) θα συναντηθούν για να πάρουμε όλοι μαζί το 
πλοίο για τον Πειραιά που αναχωρεί ώρα 16:00. 

Αρχηγός εκδρομής: Νίκος Νίντος                                                                                                                                 

Αρχηγός πεζοποριών: Μάγια Βέττερ                                                                                                                    

Κόστος εκδρομής:  255 ευρώ (κατά άτομο/ σε δίκλινο). 325 ευρώ σε μονόκλινο.                                                       

Η τιμή περιλαμβάνει τα εισιτήρια του πλοίου, τη διαμονή στην Ερμούπολη με πρωινό και τις εκδρομές με 

πούλμαν στο νησί. Σημείωση (1): ο αριθμός των μονόκλινων δωματίων είναι περιορισμένος.                  

Σημείωση (2): Μπορεί να γίνουν μικροαλλαγές στο πρόγραμμα χωρίς να επηρεαστεί η βασική δομή.   

Η εγγραφή στην εκδρομή γίνεται με κατάθεση της προκαταβολής (150 ευρώ) και τηλεφώνημα από Δευτέρα 

μέχρι Παρασκευή τις ώρες από 17:00 μέχρι 21:00 στο τηλέφωνο 694 732 3844.   

Κατάθεση προκαταβολής στην Alpha Bank - αριθμός λογαριασμού 101002002314426                                                

ΙΒΑΝ :  GR8901401010101002002314426  όνομα λογαριασμού: Ένωση Ορειβατών Φυσιολατρών                                                    

Στην κατάθεση σημειώστε το επώνυμό σας και ειδοποιείστε μας με μήνυμα ή τηλεφώνημα.     


